
Notulen MR 8 mei 2023 
 
Aanwezig: Claudia, Nicolette, Eugenie, Karin, Margot, Francien 
Afwezig: Marleen 
 
Mededelingen: 
 

- Er is onder leerlingen animo voor het meedoen aan een wedstrijd waarbij er een 
schaakmat/schaakspel voor op het plein gewonnen kan worden. Schoolleider geeft 
de oudergeleding de tip om dit even kort te sluiten met de HB-specialist. 

- 14 juni schoolfeest en onthulling van nieuwe logo. 
- Er is een klachtenprocedure geweest, hierbij is school in het gelijk gesteld. 

 
Notulen vorige keer zijn vastgesteld. 
 
Formatie 
Vanwege wisselende leerlingenaantallen is het maken van de formatie lastig. Vanwege te 
weinig groep 2 leerlingen is het voortzetten van de 2/3 combinatie niet haalbaar voor dit 
schooljaar (’23-’24). We bespreken de aantallen van alle groepen.  
 
Formatieplan 
PMR stemt in. Het wordt verspreid via de teaminfo en eventuele opmerkingen van het 
personeel kunnen naar de PMR.  
 
Werkverdelingsplan 
PMR heeft dat geëvalueerd middels een enquête. Doordat de leraarondersteuner uitviel was 
er soms geen uitvoering geplande zaken. Twee keer was de ingehuurde gymdocent zoek. 
 
Werkdrukmiddelen 
Dit is geëvalueerd door de teamleider. Onderbouw: 5 x een dag extra 
vergadertijd/voorbereiden/nawerk. Er komt dan een invaller. In de groepen 3-8 is er 2x 1 uur 
een gymdocent (netto 40u per schooljaar gym groep 3-8 is weggezet tegen 5x 8u- 40u bij de 
groepen 1-2). Dit voelt voor het team als werkdrukverlaging. Het wordt verspreid via de 
teaminfo en eventuele opmerkingen van het personeel kunnen naar de PMR.  
 
Vakantieroosters 
9 april wordt op het Turkse Suikerfeest een studiedag gepland. Voor de planning van het 
Marokkaanse Suikerfeest is het afhankelijk van de maanstand en kan daarom niet gepland 
worden. OMR is akkoord. 
 
Vervangingsprotocol 
We bespreken de antwoorden van de OMR over het beleidsplan. Uitgangspunt is altijd een 
gewichtige verdeling van de naar huis gestuurde groepen. Vraag vanuit de oudergeleding of 
er een noodpakket digitaal verstuurd kan worden. Het opvangen van een groep door andere 
groepsleerkrachten is geen ideale oplossing, maar het is de laatste interventie. Het is ter info. 
Wanneer het aan de orde zou komen wordt het plan gedeeld met de ouders van de 
betreffende groep. 



 
 
 
Pauzes 
De teamleider is bezig met de danktank. Er wordt hard gewerkt om alles strak te plannen. Er 
zijn 3 ouders geweest die zich gemeld hebben bij de schoolleider. Het inhuren van het RID 
(Regionaal Instutuut Dyslexie) kost de school duizenden euro’s, het kan niet anders dan dat 
de ondersteuning van de betreffende leerlingen soms ten koste gaat ten opzichte van een 
(deel van de) pauze en gymles (de pauze van de kinderen vindt dan plaats op een ander 
moment). Zo doen we dat ook met de kinderen die naar de logopedie en naar de fysio gaan. 
De zorgen van de betreffende ouders worden gehoord door de MR en er is vanuit de MR 
begrip voor de zienswijze van de school. De aanwezige OMR-leden horen nooit klachten van 
andere ouders over pauzes. De ouders geven aan dat ze juist horen van andere ouders dat ze 
zo blij zijn met de onderwijskundige ondersteuning voor hun kind.  19 juni 2023 wordt het 
nieuwe pauzerooster besproken. 
 
 
w.v.t.t.k. 
- De voorzitter van de MR stemt de vergaderdata (maandagen) en tijdstip volgend schooljaar 
af met de schoolleider. Hierover vindt vooraf geen afstemming plaats met de MR-leden. Ter 
kennisgeving wordt het door de voorzitter gedeeld met de MR-leden. MR stemt hiermee in 
- schoolplan moet voor 19 juni geagendeerd worden. 
- schoolfoto’s zijn er nog niet. Schoolleider vraagt het na bij de administratief medewerker. 
- schoolreisje is nog niet gecommuniceerd met ouders. OV pakt dat op. 
 


